
КАДРОВИЙ СКЛАД ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ЗГІДНО
З ЛІЦЕНЗІЙНИМИ УМОВАМИ

Кадровому забезпеченню освітнього процесу в закладі приділяється постійна увага.
Система роботи з підбору кадрів, підвищення їхньої кваліфікації базується на дотриманні
принципів поєднання досвіду та знань серед педагогічних та керівних працівників, створення
умов для професійного зростання, підвищення ділової компетенції та кваліфікації.

Формування кадрового складу працівників закладу, підвищення їхньої кваліфікації
здійснюється на підставі чинного законодавства України.

Комплектація кадрами викладачів здійснюється шляхом відбору із числа претендентів,
які мають вищу, фахову передвищу чи професійну освіту, вільно володіють державною мовою
(для громадян України) або володіють державною мовою в обсязі, достатньому для спілкування
(для іноземців та осіб без громадянства), моральні якості, фізичний і психічний стан здоров’я
яких дозволяють виконувати професійні обов’язки. На посаду майстра виробничого навчання
можуть призначатися особи, які мають професійну освіту та/або професійну кваліфікацію, а
також фахівці виробництва та сфери послуг, що мають стаж (досвід) роботи за відповідною
професійною кваліфікацією не менше одного року.

Станом на 01.04.20026 року в закладі працює 7 викладачів, 2 з яких за основним місцем
роботи.

З них:
- мають вищу освіту – 7;
- пройшли підвищення кваліфікації за категорією «викладач спеціальних дисциплін» - 3;
- пройшли підвищення кваліфікації за категорією «керівник закладу освіти» - 1;
- здобули професійну кваліфікацію за професіями – 1.

Відповідно до Закону України «Про освіту» та з метою активізації творчої професійної
діяльності, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, якості роботи, підвищення
відповідальності за результати навчання, забезпечення соціального захисту компетентної
педагогічної праці викладачів в закладі проводиться раз в п’ять років підвищення кваліфікації
педагогічних працівників.

З метою вивчення педагогічного досвіду, сучасного виробництва, ознайомлення з
найновішими досягненнями науки і техніки, технологіями і перспективами їхнього розвитку,
розробки та поновлення методичних матеріалів, призначених для використання в освітньому
процесі, викладачі мають змогу проходити стажування в інших закладах освіти, на
підприємствах, які мають попит у кваліфікованих робітниках за професіями, що готує заклад.


